



# Città Metropolitana di Messina

III Direzione - Viabilità Metropolitana

## AVVISO DI RETTIFICA BANDO E DISCIPLINARE DI GARA

Con riferimento alla procedura di gara relativa al **Masterplan per il Mezzogiorno – Patto per lo sviluppo dell'area vasta della Città di Messina – “Lavori di Manutenzione straordinaria, messa in sicurezza e sistemazione del piano viabile delle S.P. n.27 di Fiumedinisi”** - CUP: B47H17000110001 - CIG: 7468306114 - **Importo complessivo: € 400.000,00**, il cui bando è stato pubblicato all'Albo Pretorio e sul sito istituzionale dell'Ente in data 02/05/2018

### *SI RENDE NOTO*

#### **1. Il Bando di gara punto II.2.1) Quantitativo o entità dell'appalto**

Per mero errore materiale al punto II.2.1 del bando di gara è stato indicato un importo errato di € 5.845,38 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso oltre I.V.A. anziché l'importo corretto di € 5.795,90, pertanto il bando di gara, al punto **II.2.1 Quantitativo o entità appalto** è da intendersi così modificato: **€ 315.268,73 di cui € 309.472,83 per lavori soggetti a ribasso d'asta ed € 5.795,90 per oneri per attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso oltre I.V.A.**

#### **2. Il Disciplinare di gara al punto *BUSTA B “OFFERTA ECONOMICA”***

Per un mero refuso dattilografico alla frase: L'offerta dovrà essere formulata calcolando la percentuale di ribasso sul prezzo posto a base d'asta pari ad Euro 218.444,00 al netto dell'I.V.A. dovrà sostituirsi con la frase: L'offerta dovrà essere formulata calcolando la percentuale di ribasso sul prezzo posto a base d'asta pari ad Euro 309.472,83 al netto dell'I.V.A.

Quant'altro stabilito nel bando di gara e disciplinare di gara resta fermo ed invariato.

Il presente Avviso di rettifica e proroga dei termini è pubblicato all'Albo Pretorio e sul sito istituzionale dell'ente: [www.cittametropolitana.me.it](http://www.cittametropolitana.me.it) alla voce “Bandi di gara”.

**IL R.U.P.**  
**Ing. A. SCIUTTERI**